
Сопротивление материалов

Вариант задания №1

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 1. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код mmrjgfqwtjgwkoax

q 2ql2

l 3l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код mmvbdiourvahrury

q 1

3
q

2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код iscxlokhqnpfihai

q

2ql 2ql

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код vghkkpdmnpbxwskl

q

2ql 2ql

2l l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код xukhagohqzwumkjn

q

2ql

ql2

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код rpqewoygwymlgdkd

q

2ql2

ql2

2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код txotjgjakfojmkiy

q

ql

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код zcfhnaudmzxknqtu

B

C

A

q

ql2

l 2l

2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код olsuesxjakkuowtl

B

A

D

C

Fr

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код vawrrkdkehdbrdmb

l l

l 2q

ql

ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 1. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код fzogbrcizfdacurm

l2, E2, α2

l1, E1, α1

∆t ◦C

A

F

1. Найти коэффициент запаса конструкции.

2. Построить эпюры N , σ, w после нагрева.

Материал 1 — алюминий, материал 2 — сталь.
Параметры задачи: A = 100мм2, F = 15кН, ∆t = 50◦C, l1 = 200мм, l2 = 100мм, E1 = 7 · 104МПа, E2 =

2,1 · 105МПа, α1 = 2,2 · 10−5 (◦C)
−1

, α2 = 1,2 · 10−5 (◦C)
−1

, σт1 = 150МПа, σт2 = 300МПа.
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Задача №2.2 Регистрационный код crgftyifzggyysey

X
B

II

II

I

I

5l

3l

4l

l

2M M

�d

I-I

Bcp = 2d

δ = Bcp/20

δ

II-II

При каком значении момента X угол поворота сечения B (ϕB) будет равен заданной величине ϕ0?
Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь.
Для найденного значения X построить эпюры крутящих моментов, напряжений и углов поворота сечений.

Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации. Определить размеры поперечных
сечений и максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, ϕ0 = 3

2

Ml
GIкI

, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 1. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код kzynhyslyvfphesz

A B C
D

ql2

2q

2l 2l l

ГОСТ 8239

№20

150

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 15Н/мм, l = 2000мм, σтр = σтсж = 300МПа;

3. Определить угловое перемещение сечения D, ϑD (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №2

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 2. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код ewjcjraccyxiofng

q
2ql2

3l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код dptdrvcpequrxzqb

q

ql

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код xhpdissbwkxyzcpt

q
2ql2 ql2

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код wmjdcnmufnqplppo

q

2ql 2ql

2l l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код gwmvkretihmnypsx

q

2ql

2ql2

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код zkzuamlwpnqylwdu

q 2ql2

l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опоре и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код fvxfpxrbtgojfagi

q

ql

l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код zxymdukijhzlbgak

B

A

C
D

q

2ql

l

l

2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код ruwsqntqqpkgsker

B

C
AFr

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код vhagirbejrsdiitt

l l

l q

2ql
2ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 2. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код ldsdazpiplwesmza

l

∆

β

E1, A1

E2, A2

α

B

Для указанной плоской фермы:

1. Найти допускаемую величину зазора ∆ из условия прочности;

2. Вычислить усилия, напряжения в стержнях, а также перемещение узла B для найденного значения ∆.

Параметры задачи: α = 60◦, β = 45◦, l = 1000мм, A1 = 200мм2, A2 = 200мм2, E1 = E2 = 2 · 105МПа, [nт] = 2,
σт = 300МПа.
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Задача №2.2 Регистрационный код hmozerinkbcweuaf

I

I

II

II

III

III

5l

l

4l

3l

M 2M

a = d

α = 0.208
β = 0.141

I-I

�D = 2d

�
1

2
D

II-II

a = d

α = 0.208
β = 0.141

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить максимальное напряжение и коэффициент запаса по текучести;

4. Вычислить максимальный угол поворота сечения.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм.

Домашнее задание №3. Вариант 2. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код nkbkotxntktcoboc

A B C
D

ql2

q

l l l

ГОСТ 8240
(уклон)

№6.5

80

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить величину нагрузки q при l = 1000мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить угловое перемещение сечения B, ϑB (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №3

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 3. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код hafjogyrgsmpzryi

q 2ql2

l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код jexwzfjnwetfxnfc

qql2

2l l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код setycgeevkqugrdi

q
ql2

2l 2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код rgeqomatukrhmnww

q

2ql ql

2l l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код boeqfaklivxuxytz

q
2q2ql2

l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код nzbvxgegwwkjilvn

qql2

2ql2

2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код yhfkdsxfzxslwyoz

q q

2l 2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код xihvfgdkqgdolcme

B

C

A

q

2ql2

l

2l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код ffgnydvfzbmclcip

B

CA

D

F

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код qnpatvggtkczkdlm

l l

l
q

ql 2ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 3. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код vegqvjpbwriqmyec

F

l1, A1 l2, A2 l3, A3

Построить эпюры N , σ, w при одновременном силовом нагружении и нагреве.
Параметры задачи: F = 30кН, ∆t = 25◦C, E = 2 · 105МПа, α = 1,25 · 10−5 (◦C)

−1
, A1 = 200мм2, A2 = 100мм2,

A3 = 200мм2, l1 = 100мм, l2 = 100мм, l3 = 200мм,
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Задача №2.2 Регистрационный код errgrbkcoarjexza

I

I

III

III

II

II

5l

2l

3l

l

M 2M

a = d

α = 0.246
β = 0.229

2d

I-I

�d

II-II

a = d

α = 0.246
β = 0.229

2d

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить максимальное напряжение и коэффициент запаса по текучести;

4. Вычислить максимальный угол поворота сечения.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм.

Домашнее задание №3. Вариант 3. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код fktsjyviwtpakghb

A B C

ql2

2ql
q

l l

ГОСТ 8240
(парал.)

№10

100

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 15Н/мм, l = 1000мм, σтр = σтсж = 300МПа;

3. Определить линейное перемещение сечения C, vC (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №4

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 4. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код rssxaugszdkvjhoq

l1 = l; l2 = l; l3 = 2l

q3ql

l3l2l1

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код kqkygporthdgzimm

q 2ql2

l l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код ixywbgonnplhteub

q
2ql2

l 2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код hhobncarmqihrxjr

q
ql2 ql2

l 2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код qhmysspjrclhavpb

q

ql

ql2

2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код jvxnjgnhutwfnssq

q 2ql2

l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опоре и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код zoqbapaichxdwhwh

q

2l 2l l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код iazgbyusauhadkib

A

C B

F

2F

2l

l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код qtnzboyhpwchwxpx

B

A

D

C

2Fr

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код xeknyxmallibhkje

l l

l q

2ql

ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 4. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код hlnrvmmkzeieovcm

E1, A1

E2, A2

F

β l1

l2

Найти коэффициент запаса конструкции.
Материал тяги 1 — сталь, материал тяг 2 — алюминий.
Параметры задачи: l1 = 100 мм, l2 = 200 мм, A1 = 100 мм2, A2 = 200 мм2, β = 45◦, F = 25 кН, E1 =

2.1 · 105 МПа, E2 = 7 · 104 МПа, σт1 = 300 МПа, σт2 = 150 МПа
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Задача №2.2 Регистрационный код kzbvjgdiinhpyugt

II

II

III

III

I

I

5l

3l

4l

2l

2M M

a = d

α = 0.208
β = 0.141

I-I

�D = 2d

�
1

2
D

II-II

�D = 2d

�
1

2
D

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить допустимую нагрузку на вал и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 4. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код tegymkminzrqxlbx

A B C
D

2ql2

q

l l 2l

3a

a

a
3a

3a

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить размер сечения a при q = 10Н/мм, l = 1000мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить линейное перемещение сечения D, vD (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №5

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 5. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код xtaiuxvrdptsrhoj

l1 = l; l2 = 3l; l3 = l

q 3ql

l1 l2 l3

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код tlajjyvzvpkqgmpm

qql2

l 2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код zmosftvoflodkulv

q
2ql2

2l l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код lnwbosgsafidrfve

q

2ql ql

l l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код mdquqlkgxfsoohus

q

ql

2ql2

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

26



Задача №1.6 Регистрационный код xazvqglubiupzmax

q ql2

2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опоре и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код kxpeirtktvnsimfm

q q

2l l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.8 Регистрационный код mceqlwjwpejinwna

B

A

C D

E

q

2l 2l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.9 Регистрационный код dmofqfrmpncuwkhs

B

C
A

2Fr F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.10 Регистрационный код bvipbzvsmkfoeczl

l l

l
q

2ql

2ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Домашнее задание №2. Вариант 5. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код mouabrxvrwnoxjxn

E2, mA

E1, nA A

A

l1
l2

F

Трубка и стержень одним торцом заделаны, а с другого скреплены абсолютно жёсткой плитой. Для заданной
конструкции:

1. Определить работу внешних сил и потенциальную энергию деформации;

2. Построить эпюры N , σ, w для трубки и стержня.

Параметры задачи: F = 45 кН, A = 100 мм2, m = 2, n = 2, l1 = 100 мм, l2 = 200 мм, E1 = E2 = 2 · 105 МПа,

Задача №2.2 Регистрационный код icjsiyxkyjfvcskx

X
B

II

II

I

I

5l

2l

3l

l

2M M

a = d

α = 0.208
β = 0.141

I-I

�D = 2d

�
1

2
D

II-II

При каком значении момента X угол поворота сечения B (ϕB) будет равен заданной величине ϕ0?
Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь.
Для найденного значения X построить эпюры крутящих моментов, напряжений и углов поворота сечений.

Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации. Определить размеры поперечных
сечений и максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, ϕ0 = 1

2

Ml
GIкI

, nт = 2.
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Домашнее задание №3. Вариант 5. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код hfmvujerxoofryya

A B C

2ql2

ql
q

l l

ГОСТ 8240 (уклон) №12

105

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить величину нагрузки q при l = 1500мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить линейное перемещение сечения C, vC (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №6

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 6. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код lrjhnrtdnaevrgui

l1 = l; l2 = 3l; l3 = l
q

2ql

l3l2l1

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код wdmyqwlvqeoaskyg

q 2ql2

l 2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код haiwtwzmdnernoqf

q
2ql2

l 2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код hqilyluxcrnyuuab

q

2ql 2ql

2l 2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код puoemvgdxcubhndn

q

ql

2ql2

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код obqacghfdcmomtpz

q2ql2

2ql2

2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код tudfryedgxenpzol

q

ql

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.8 Регистрационный код zgejufxwqqquvita

B

A

C

q

2ql2

l

l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.9 Регистрационный код owibwpffjlcgctww

B

C
A

D

2F

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.10 Регистрационный код ahnwxtchefngykdn

l l

l q

2ql

ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Домашнее задание №2. Вариант 6. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код pqoopvltuxuckqzd

E1, A1, l1 E2, A2, l2

a1 a2

F

Брус, весом и податливостью которого следует пренебречь, закреплен неподвижным шарниром и двумя
тягами. Найти допускаемую величину площади A из условия прочности. Вычислить усилия и напряжения в
тягах для найденного значения A.

Параметры задачи: F = 20кН, l1 = 100мм, l2 = 200мм, E1 = E2 = 2 · 105МПа, a1 = 2a, a2 = a, A1 = A,
A2 = 2A, [nT ] = 1,5, σт = 300МПа.

Задача №2.2 Регистрационный код xerlulobvdrkshfd

II

II

III

III

I

I

5l

3l

4l

l

M 2M

�Dcp = 2d

δ = Dcp/20

δI-I

a = d

α = 0.208
β = 0.141

II-II

�Dcp = 2d

δ = Dcp/20

δIII-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Подобрать размеры поперечных сечений и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, nт = 2.
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Домашнее задание №3. Вариант 6. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код aaudkldoekvdejai

A B C

2ql2

ql
q

l l

a

2a

a6a

3a

4a

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить размер сечения a при q = 10Н/мм, l = 500мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить линейное перемещение сечения C, vC (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №7

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 7. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код mdnonxummkgffkzi

q 2ql2

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код ljyqnlcxdzgeluuc

q1

3
q

3l 2l 3l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код qzzyggnsywytypmj

q

ql

l 2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код iwiugfekbebgsibw

q

ql ql

2l 2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код ehwqumdovzkapkoz

q

2ql

2ql2

l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код ygngsdyfjagpaaqv

q 2ql2

l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опоре и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код kuhqzwdtkreurocy

q q

l l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.8 Регистрационный код xhpeladelxmbwifq

B

A

C

q

ql2l

l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.9 Регистрационный код quidhfkxjvxmajkn

B

CA

D

Fr

F
r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.10 Регистрационный код invtkfpisqrcdcja

l l

l q

ql
2ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Домашнее задание №2. Вариант 7. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код nwnvbtlkggerltad

F

∆

l3, E3, A3

l2, E2, A2

l1, E1, A1

До нагружения между торцем колонны и абсолютно жесткой плитой существует зазор ∆.

1. Построить эпюры N , σ, w после нагружения;

2. Найти коэффициент запаса конструкции.

Материал 1 — бронза, материал 2 — бронза, материал 3 — сталь.
Параметры задачи: F = 30кН, ∆ = 0,1мм, l1 = 100мм, l2 = 100мм, l3 = 200мм, E1 = 100000МПа, E2 =

100000МПа, E3 = 200000МПа, A1 = 200мм2, A2 = 100мм2, A3 = 100мм2, σт1 = 200МПа, σт2 = 200МПа,
σт3 = 300МПа.

Задача №2.2 Регистрационный код vwwdzjanecgqmmwq

I II

L = 5l

lM1

lM2

M1 = M M2 = −2M

Bcp = 2d

δ = Bcp/20

δ

I-I

a = d

α = 0.208
β = 0.141

II-II

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить максимальное напряжение и коэффициент запаса по текучести;

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм, lM1
= l, lM2

= 4l.
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Домашнее задание №3. Вариант 7. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код kemuwsiriwffaabx

A B C

2ql2

2ql

q

l l

a

a

4a

2a

6a

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 10Н/мм, l = 400мм, a = 10мм, σтр = σтсж =
300МПа;

3. Определить линейное перемещение сечения C, vC (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №8

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 8. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код fuuuojgchjxcsyxb

l1 = l; l2 = 2l; l3 = l

q

ql

l1 l2 l3

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код zowjvrredylrfhts

q 1

2
q

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код irxhyotwkmoayhsp

q

2ql 2ql

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код qmrxjesgqwwrpscd

q

2ql 2ql

2l l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код ikdmzxmfifovdnvy

q

2ql

ql2

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код upjgngfgitvisfwx

qql2

2ql2

2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код zarwhipxrnkyzxkz

q q

l l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код wndxgcxxzfgpdxco

B

C

A

q

2ql2

l

l

2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код gpwffrvtcqqptoww

B

C
A

Fr

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код bpphvgcpjsfzmuwi

l l

l q

ql

2ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 8. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код rfyrruqfekwzkpba

E1, A1, l1 E2, A2, l2

a1 a2

Абсолютно жесткое тело, весом которого следует пренебречь, закреплено неподвижным шарниром и двумя
тягами. Считая, что в действительности длина первой тяги меньше указанной на величину ∆, найти допускае-
мую величину зазора ∆ из условия прочности.

Материал тяги 1 — сталь, материал тяги 2 — алюминий.
Параметры задачи: l1 = 100мм, l2 = 200мм, A1 = 200мм2, A2 = 100мм2, E1 = 2,1 · 105МПа, E2 = 7 · 104МПа,

a1 = 2a, a2 = a, [nT ] = 2, σт1 = 300МПа, σт2 = 150МПа.
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Задача №2.2 Регистрационный код ruolrxridqaukqzo

I

I

II

II

III

III

L = 5l

l1

l2

lM1

lM2

M1 = 2M M2 = −M

�Dcp = 2d

δ = Dcp/20

δI-I

a = d

α = 0.246
β = 0.229

2d

II-II

a = d

α = 0.246
β = 0.229

2d

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить допустимую нагрузку на вал и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: d = 20мм, l = 100мм, τт = 200МПа, [nт] = 2, G = 8 · 104МПа, l1 = l, l2 = 4l, lM1
= l,

lM2
= 4l.

Домашнее задание №3. Вариант 8. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код wnmlpnqxjchuyjls

A B C
D

ql2

2q

2l l l

5a

a

3a

2a

a

a

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить размер сечения a при q = 12Н/мм, l = 700мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить угловое перемещение сечения D, ϑD (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №9

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 9. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код fgkjzevmxqlikgdb

q
3ql2

2lll

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код naoozdagdtrebuwn

qq

l 3l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код buniccgosywwmtfi

q

2ql

l 2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код siepegjxtwwpixxx

q

ql 2ql

2l l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код pvynzqhtszlqyuhy

q

ql

2ql2

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код gzqurbtaknqsxerw

q

ql2

ql2

2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код mrspfyinbflczdtu

q

l l 2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код hinbiacfznhjbhws

A

C B

2F

F

2l

2l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код ybvslcbzejzgpztx

B

CA

2Fr

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код hvzahbbgflgmbffy

l l

l 2q

ql 2ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 9. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код duohlakvxmerqmmp

F

∆

l3, E3, A3

l2, E2, A2

l1, E1, A1

До нагружения между торцем колонны и абсолютно жесткой плитой существует зазор ∆.

1. Найти допускаемую величину силы F из условия прочности;

2. Построить эпюры N , σ, w после нагружения.

Параметры задачи: ∆ = 0,1мм, l1 = 200мм, l2 = 100мм, l3 = 100мм, E1 = E2 = E3 = 200000МПа, A1 =
200мм2, A2 = 100мм2, A3 = 200мм2, σт = 300МПа, [nт] = 1,5.
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Задача №2.2 Регистрационный код paaqduelfevbchgt

I

I

III

III

II

II

5l

2l

4l

3l

2M M

a = d

α = 0.208
β = 0.141

I-I

�Dcp = 2d

δ = Dcp/20

δII-II

a = d

α = 0.208
β = 0.141

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Подобрать размеры поперечных сечений и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 9. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код sgnfaetactglvsbv

A B C

2ql2

2ql
q

l l

ГОСТ 8509

№3.2

3

80

5

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 10Н/мм, l = 500мм, σтр = σтсж = 300МПа;

3. Определить угловое перемещение сечения C, ϑC (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.

54



Сопротивление материалов

Вариант задания №10

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 10. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код oplsuxdkggckclnn

q
ql2

2l2ll

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код msmkldknxxdebucf

q

2ql

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код nxpoersqurfdvkeq

q
ql2 2ql2

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код vxinbcljstvzngje

q

ql ql

l 2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код rknmejdxtbzhjoem

q

2ql

ql2

l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код ngyvegejxatblzlr

q2ql2

ql2

2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код yavoghxnfgfubhgw

q

2ql

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код stbgajenpltjmbqj

B

A

C

D

q

2ql

2l

l

2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код ddivxkcxuhljsetf

B

CA

2Fr

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код hkwjhqrszjxsodcc

l l

l q

2ql ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 10. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код rzinyiogrrredyoz

A1, l1

A2, l2

a1 a2

F

a3

Брус, податливостью которого следует пренебречь, закреплен неподвижным шарниром и двумя тягами. Во
сколько раз изменится коэффициент запаса конструкции, если к нагружению силой добавить нагрев первой
тяги?

Параметры задачи: l1 = 200мм, l2 = 100мм, F = 12кН, a1 = 2a, a2 = a, a3 = a, A1 = 100мм2, A2 = 100мм2,
σт = 300МПа. α = 1,2 · 10−5 1

◦
, ∆T = 50◦, E = 2 · 105МПа,
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Задача №2.2 Регистрационный код wqzpqjmjxplaveru

II

II

III

III

I

I

5l

3l

4l

2l

2M M

�D = 2d

�
1

2
D

I-I

a = d

α = 0.208
β = 0.141

II-II

�D = 2d

�
1

2
D

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить максимальное напряжение и коэффициент запаса по текучести;

4. Вычислить максимальный угол поворота сечения.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм.

Домашнее задание №3. Вариант 10. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код utzmlrqoqfoybeyq

A B C
D

ql2

q

l 2l l

ГОСТ 8240
(парал.)

№8

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 20Н/мм, l = 700мм, σтр = σтсж = 300МПа;

3. Определить линейное перемещение сечения B, vB (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.

60



Сопротивление материалов

Вариант задания №11

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 11. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код xosfnznglsuqcvsn

q 3ql2

3l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код zgiacyupqluvuakt

q 1

3
q

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код spdozdffywvmusoa

q
2ql2 2ql2

2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код ofjuzsvewozzupxv

q
2ql2 ql2

2l 2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код xunpdignwnuhfyxv

q

ql

2ql2

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код yqwjenpzktscdyfg

q ql2

l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опоре и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код iekqdmpvmogxabxl

q

l 2l l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.8 Регистрационный код dgunxxamtmbzjbbh

B

A

CD

E

q

ll

2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.9 Регистрационный код nitdmaxzxvakomlo

B

C
A

D

2F

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.10 Регистрационный код sstfdibrygrueeqj

l l

l 2q

ql

2ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

64



Домашнее задание №2. Вариант 11. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код tynzhysrhkzmcrgh

l1, E1, A1, α1

l2, E2, A2, α2

E3, A3, α3 ∆t ◦C

Стержень и трубка заделаны с одного торца, а с другого скреплены абсолютно жесткой плитой. Найти
допускаемую температуру ∆t нагрева трубки и построить эпюры N , σ, w отдельно для трубки и стержня.

Материал 1 — алюминий, материал 2 — алюминий, материал 3 — сталь.
Параметры задачи: l1 = 100мм, l2 = 200мм, E1 = 6,67 · 104МПа, E2 = 6,67 · 104МПа, E3 = 2 · 105МПа,

A1 = 200мм2, A2 = 100мм2, A3 = 100мм2, α = 1,2 · 10−5 (◦C)
−1

, σт1 = 150МПа, σт2 = 150МПа, σт3 = 300МПа,
[nт] = 2.

Задача №2.2 Регистрационный код uiydeiixhvwotogb

II

II

III

III

I

I

5l

3l

4l

l

2M M

Bcp = 2d

δ = Bcp/20

δ

I-I

�d

II-II

Bcp = 2d

δ = Bcp/20

δ

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить максимальное напряжение и коэффициент запаса по текучести;

4. Вычислить максимальный угол поворота сечения.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм.
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Домашнее задание №3. Вариант 11. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код gobxvjtktgxjkfdt

A B DC

ql

2q

2l 2l l

a

a

3a

3a

5a

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить размер сечения a при q = 10Н/мм, l = 500мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить угловое перемещение сечения B, ϑB (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №12

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 12. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код xqlyaewtiaqeityd

q 2ql2

l 3l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код rwhbzsahmuojaiyv

q1

2
q

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код grqcuangkgqpvbiy

q

ql ql

l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код gtgbktmrbzhizpvd

q

2ql ql

l l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код dzorjumczwqiquom

q

2ql

ql2

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код agqladnchjsxsjrh

qql2

ql2

l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код wbzfmihuksttpthj

q

l 2l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код tiifqpaahtuxnbhg

B

A

C

q

ql2

3l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код bdejjvzkwgeqersm

B

C
A

D

2F

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код zlfqqwicvbotagua

l l

l 2q

ql

ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 12. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код sikwlgdtluxqvxca

E1, A1

E2, A2

F

β l1

l2

Найти площадь A поперечного сечения из условия прочности. При найденной площади определить переме-
щение абсолютно жесткого тела.

Материал тяги 1 — сталь, материал тяг 2 — бронза.
Параметры задачи: l1 = 100мм, l2 = 100мм, A1 = A, A2 = 2A, F = 60кН, β = 30◦, E1 = 2 · 105МПа,

E2 = 1 · 105МПа, σт1 = 300МПа, σт2 = 200МПа, [nт] = 2.
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Задача №2.2 Регистрационный код xjlyqgyrwrzgnlmq

I

I

II

II

III

III

2M

5l

2l

4l

l

M

a = d

α = 0.208
β = 0.141

I-I

�Dcp = 2d

δ = Dcp/20

δII-II

a = d

α = 0.208
β = 0.141

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить допустимую нагрузку на вал и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 12. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код ylcpgzsgmleihwgq

A B DC

ql

q

2l 2l l

ГОСТ 8240
(уклон)

№12

110

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить величину нагрузки q при l = 1500мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить линейное перемещение сечения D, vD (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №13

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 13. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код fzddcxfozegskerf

q
3ql2

3lll

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код wlagquwnyscitgev

q 1

3
q

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код rqicrzqakknqcjbv

q
2ql2 ql2

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код bmebvxputmvkgjia

q
2ql2 2ql2

l 2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код jlwayrnutkzwxbmc

q

2ql

ql2

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код oaehdyaequqkdjfc

q 2ql2

l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опоре и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код hlgnzgjxjpapnpjk

q

ql

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код oclnivlsklhybrim

B

C

A

q

2ql2

2l

l

2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код ehjsqedippqnqhvc

B

C
A

D

2F

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код qolrtqpmgypwyxkb

l l

l 2q

ql

ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 13. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код icknipajxqyiiryx

E2, mA

E1, nA A

A

l1
l2

F

Трубка и стержень одним торцом заделаны, а с другого скреплены абсолютно жёсткой плитой. Материал
трубки — медь, материал стержня — сталь. Для заданной конструкции:

1. Определить коэффициент запаса;

2. Построить эпюры N , σ, w для трубки и стержня.

Параметры задачи: F = 45 кН, A = 100 мм2, m = 2, n = 2, l1 = 100 мм, l2 = 100 мм, E1 = 1 · 105 МПа,
E2 = 2 · 105 МПа, [σ1] = 100 МПа, [σ2] = 300 МПа
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Задача №2.2 Регистрационный код hgzupovzlmxtupsr

II

II

III

III

I

I

5l

3l

4l

2l

M 2M

Bcp = 2d

δ = Bcp/20

δ

I-I

�d

II-II

Bcp = 2d

δ = Bcp/20

δ

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Подобрать размеры поперечных сечений и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 13. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код onxjfiekcxjgmqnl

A B C
D

ql2

2q

l l l

a

3a

5a

2a

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 15Н/мм, l = 250мм, a = 10мм, σтр = σтсж =
300МПа;

3. Определить угловое перемещение сечения C, ϑC (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №14

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 14. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код zfsmjxitpvqssqvw

q
2ql2

3l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код xjhrydcgseidyvim

q ql2

l 2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код zuoqyfrgvnwxwcjf

q

2ql 2ql

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код xparffisicorrwif

q

ql ql

2l 2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код ttmhuykmajmjdwjd

q

2ql

2ql2

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код qcdvjjoztdygrjdf

q

ql2

2ql2

l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код gjzboeuabxpfgzhh

q q

2l l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код ewliqlkobpuaxcin

B

C

A

q

2ql2

l 2l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код kcvvnkwdewahfoca

B

CA

Fr

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код wgwwdbvchtrxgjdc

l l

l
q

ql 2ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 14. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код iukaoghldkmymurd

A1, l1

A2, l2

a1 a2

F

a3

Брус, податливостью которого следует пренебречь, закреплен неподвижным шарниром и двумя тягами. Най-
ти работу силы F и потенциальную энергию деформации.

Параметры задачи: l1 = 100мм, l2 = 100мм, F = 50кН, a1 = a, a2 = 2a, a3 = a, A1 = 100мм2, A2 = 200мм2,
E = 2 · 105МПа,
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Задача №2.2 Регистрационный код fpahnrpgzkrazxik

X
B

II

II

I

I

5l

2l

3l

l

2M M

Bcp = 2d

δ = Bcp/20

δ

I-I

�d

II-II

При каком значении момента X угол поворота сечения B (ϕB) будет равен заданной величине ϕ0?
Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь.
Для найденного значения X построить эпюры крутящих моментов, напряжений и углов поворота сечений.

Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации. Определить размеры поперечных
сечений и максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, ϕ0 = 2 Ml
GIкI

, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 14. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код qjkpwgrjewzednvt

A B C D

2ql2
q

l l l

ГОСТ 8240
(уклон)

№8

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 20Н/мм, l = 700мм, σтр = σтсж = 300МПа;

3. Определить угловое перемещение сечения D, ϑD (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №15

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 15. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код oqxfpywtdarcxmeg

q
3ql2

2l2ll

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код ufqdjzepgsaujvgz

q 2ql2

l l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код vrjkfcaoflehpjrt

q
2ql2 2ql2

l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код kthcbxyrddycbkrd

q

ql 2ql

l 2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код prwsiuubsfmusjzp

q

ql

2ql2

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код cenhftyaryueibtl

q

2ql2

2ql2

l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код evklltnfjqsmjzbw

q

2l l 2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код krrxwbnpoxpqtvox

B

C

A

q

2ql2

2l

2l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код azbxwdllriaibvwz

B

C
A

D

F

F
r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код fkwcnhnfqnnsjkrd

l l

l
q

ql

ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 15. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код byyvqxkzwlxduwjf

F1

l1

X F2

l2 l3 l4

B

Найти значение силы X , при котором сечение B неподвижно. Для найденного значения X построить эпюры
N , σ, w. Из условия прочности найти площадь поперечного сечения A.

Параметры задачи: F1 = 30кН, F2 = 15кН, E = 2 · 105МПа, l1 = 100мм, l2 = 100мм, l3 = 200мм, l4 = 100мм,
σт = 300МПа, [nт] = 2.
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Задача №2.2 Регистрационный код byyrmmkwwbzmdyky

I

I

II

II

III

III

5l

2l

4l

l

M 2M

�d

I-I

a = d

α = 0.246
β = 0.229

2d

II-II

�d

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить допустимую нагрузку на вал и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 15. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код hjneulhoirubcndb

A B C

2ql2

ql

q

l l

ГОСТ 8509

№2.5

3

60

5

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 20Н/мм, l = 250мм, σтр = σтсж = 300МПа;

3. Определить линейное перемещение сечения B, vB (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №16

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 16. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код kdalhdfnjnwrgany

q 3ql2

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код dsgvsajkbxpauojr

q3q

l l 3l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код nuuxxhvaqinpvwdg

q

2ql ql

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код sccaiwvelnchjict

q

2ql 2ql

2l l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код rguebhgxdslmthjp

q

2ql

2ql2

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код ojctutkseizfqnyb

q2ql2

2ql2

l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код nrcwkcqmrrwhngul

q

l l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.8 Регистрационный код fychunklzccwkqcf

B

A

C

q

2ql2
l

l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.9 Регистрационный код iohlqdwgfbiupfyy

B

CA

D

F

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.10 Регистрационный код fkrvqqtbjzpdlohp

l l

l
q

2ql 2ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Домашнее задание №2. Вариант 16. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код omjwhbajzgtqbkhv

FC

2A

A

A

l 2l

l

2l

2a
3a

Для данной плоской фермы:

1. Вычислить удлинение правой тяги;

2. Найти коэффициент запаса констукции.

Исходные данные: F = 20кН, l = 100мм, A = 100мм2, E = 2 · 105МПа, σT = 200МПа

Задача №2.2 Регистрационный код ldfzqovyqwhpcbgd

I

I

II

II

III

III

5l

l

4l

3l

2M M

�d

I-I

a = d

α = 0.246
β = 0.229

2d

II-II

�d

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Подобрать размеры поперечных сечений и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, nт = 2.

95



Домашнее задание №3. Вариант 16. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код zxeuzybpawjvhuzm

A B C

ql2

ql

2q

l l

2a

2a

5a

3a

3a

2a

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить размер сечения a при q = 20Н/мм, l = 700мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить угловое перемещение сечения A, ϑA (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №17

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 17. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код zbywgjbgbcefwtkh

q2ql2

3l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код hbconyaeqfgripwi

qql2

l 2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код orhjjikssbxjdweq

q
ql2 ql2

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код rnheboozyvczhijf

q

ql ql

2l l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код rmsxwlgglwzqafek

q

2ql

2ql2

2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код ccnperbwvutksrsq

q

2ql2

ql2

2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код xyfogezywbjfxouf

q

l l l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код csohpcbvvhllubbs

B

A

C
D

q

2ql

l

2l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код yjvkvqmwinzqkiae

B

CA

D

2Fr

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код bdpwcwgkpthwfnzc

l l

l q

2ql ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 17. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код mlsijjqpbcqdpshe

A1

F

A2

A3

l1 l2 l3

q

Для заданной конструкции:

1. Построить эпюры N , σ, w.

2. Определить коэффициент запаса по текучести.

Параметры задачи: q = 150 Н
мм

, F = 30кН, E = 2 · 105МПа, l1 = 100мм, l2 = 100мм, l3 = 200мм, A1 = 100мм2,
A2 = 100мм2, A3 = 200мм2, σт = 300МПа.
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Задача №2.2 Регистрационный код pbnvpmyddkovtxfj

I

I

III

III

II

II

5l

l

4l

2l

M 2M

a = d

α = 0.246
β = 0.229

2d

I-I

�d

II-II

a = d

α = 0.246
β = 0.229

2d

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить допустимую нагрузку на вал и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 17. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код gmejbwqglzghtxxv

A B C

2ql2 ql2q

l l

ГОСТ 8239

№12

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 20Н/мм, l = 1000мм, σтр = σтсж = 300МПа;

3. Определить линейное перемещение сечения C, vC (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №18

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 18. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код yrkwrrbardgmqesa

l1 = 2l; l2 = 2l; l3 = l

q 2ql

l1 l2 l3

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код bgydktlbeylqfgmz

q 2ql2

l l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код oodoeaakdsdfvsxt

q

ql ql

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код gbqnwpxwkauyocvv

q

ql 2ql

l 2l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код ebhzyjrrqipayrkl

q

2ql

ql2

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код sqchqalqwhbejcyx

q

2ql2

2ql2

l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код ffhlrgsiocyusazy

q

ql

2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

105



Задача №1.8 Регистрационный код owpznvswkuuenvem

A

C

B

F

F

2l

l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код xzeujzpomktyrzdp

B

CA

D

Fr

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код cwcblsldutuavwgn

l l

l
q

2ql

ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 18. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код xepzphktcenczkim

E1, A1, l1 E2, A2, l2

a1 a2

F

Брус, весом и податливостью которого следует пренебречь, закреплен неподвижным шарниром и двумя
тягами. Вычислить усилия и напряжения в тягах для заданного значения F . Найти работу внешних сил W и
потенциальную энергию деформации U .

Параметры задачи: F = 70кН, l1 = 200мм, l2 = 100мм, E1 = E2 = 2 · 105МПа, a1 = a, a2 = 2a, A1 = 200мм2,
A2 = 100мм2.
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Задача №2.2 Регистрационный код bszqspyciagwdggm

I

I

X
B

II

II

5l

l

2l

4l

2M M

�D = 2d

�
1

2
D

I-I

a = d

α = 0.208
β = 0.141

II-II

При каком значении момента X угол поворота сечения B (ϕB) будет равен заданной величине ϕ0?
Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь.
Для найденного значения X построить эпюры крутящих моментов, напряжений и углов поворота сечений.

Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации. Определить размеры поперечных
сечений и максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, ϕ0 = 3 Ml
GIкI

, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 18. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код ctvuofpshqgvlbxe

A B C

ql2 2ql2q

l l

ГОСТ 8240
(парал.)

№8

90

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 15Н/мм, l = 700мм, σтр = σтсж = 300МПа;

3. Определить угловое перемещение сечения B, ϑB (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №19

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 19. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код aabephnazziwnepr

q ql2

2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код lumfbkievpxxiyxm

q 3q

3l 3l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код pevxscderhntpric

q

ql ql

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код esocdongfrtyljug

q
2ql2 2ql2

2l l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код uilmwlxiwroopqkt

q

2ql

ql2

l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код hdjdempmrpfobyod

q

2ql2

ql2

2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код hqrutkokfgqecqsr

q

2ql

l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код jzuckinqpevrvnjl

B

C

A

q

ql2

l

2l

2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код saptbvmsfzalasco

B

C
A

D

2F

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код ipcykgwccvksvnvn

l l

l 2q

2ql
ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 19. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код hofxrdixakawvtri

E2, mA

E1, nA A

A

l1
l2

F

Трубка и стержень одним торцом заделаны, а с другого скреплены абсолютно жёсткой плитой. Материал
трубки — бронза, материал стержня — сталь. Для заданной конструкции:

1. Определить допускаемую силу из условия прочности;

2. Построить эпюры N , σ, w для трубки и стержня.

Параметры задачи: A = 100 мм2, m = 1, n = 2, l1 = 200 мм, l2 = 100 мм, E1 = 1 · 105 МПа, E2 = 2 · 105 МПа,
[σ1] = 200 МПа, [σ2] = 300 МПа
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Задача №2.2 Регистрационный код mjzjadsxecyaxrsg

II

II

III

III

I

I

5l

3l

4l

2l

2M M

a = d

α = 0.208
β = 0.141

I-I

�Dcp = 2d

δ = Dcp/20

δII-II

a = d

α = 0.208
β = 0.141

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить допустимую нагрузку на вал и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 19. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код xkrhdbhgaoefjzrs

A B
C

ql2

ql

q

l l

2a

5a
3a

a

4a

2a

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить размер сечения a при q = 15Н/мм, l = 1500мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить линейное перемещение сечения C, vC (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №20

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 20. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код ogdjneizohcqfhmf

q 3ql2

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код wijvzexhehbjxtbo

q1

3
q

3l 3l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код ompnalnyfhynnstg

q

2ql ql

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код umeospgmorztvyqn

q

2ql ql

l l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код brdiaopevvyphlau

q

2ql

ql2

2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код kkymuqnupaujzpjw

qql2

2ql2

l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код paatgahihzypojdk

q

ql

l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код wpnmewpojvibzvnz

B

A

C

q

2ql2

2l

l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код astjtsegrbmujrxe

B

C
A

D

2F

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код klbrecdduqphntsp

l l

l
q

2ql

2ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 20. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код xoyptbswwjmewgwm

E1, A1

E2, A2

F

β l1

l2

Найти допускаемую силу F из условия прочности. При найденной силе определить перемещение абсолютно
жесткого тела.

Материал тяги 1 — сталь, материал тяг 2 — латунь.
Параметры задачи: l1 = 100 мм, l2 = 200 мм, A1 = 200 мм2, A2 = 100 мм2, β = 45◦, E1 = 2 · 105 МПа,

E2 = 1 · 105 МПа, σт1 = 300 МПа, σт2 = 75 МПа, nт = 2.
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Задача №2.2 Регистрационный код rkcoybercwozfbdc

I

I

III

III

II

II

5l

l

4l

2l

M 2M

a = d

α = 0.208
β = 0.141

I-I

�D = 2d

�
1

2
D

II-II

a = d

α = 0.208
β = 0.141

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить максимальное напряжение и коэффициент запаса по текучести;

4. Вычислить максимальный угол поворота сечения.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм.

Домашнее задание №3. Вариант 20. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код aouchngkrvmvbrnl

A B DC

ql

2q

2l 2l l

a

2a

4a

a

a

a

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить размер сечения a при q = 10Н/мм, l = 1000мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить линейное перемещение сечения D, vD (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №21

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 21. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код uxrlzwqxbmhtcuwn

q
ql2

2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код meldsgbzcudlzjrl

q 2ql2

2l 2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код scecxuqelncmzaxu

q
ql2 ql2

l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код gkkzgzupopvxwnhv

q

ql 2ql

l 2l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код mopebqsloudhnhoi

q

2ql

2ql2

l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код agbnqvcicefpbutp

q

ql2

ql2

2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код pdgtxechdfktpibr

q

ql

l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код xpamxbdrbeygwueg

A

C

B

F

F

2l

l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код wzcrdiyvvkkbtafq

B

C
A

2Fr

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

124



Задача №1.10 Регистрационный код qngcuqlwvfjbswmw

l l

l 2q

ql
2ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 21. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код ohijxiqgfamwnsyh

∆

l2, E2, A2, α2

l1, E1, A1, α1

∆t ◦C

До нагрева между торцем колонны и абсолютно жесткой плитой существует зазор ∆.

1. Найти допускаемую величину зазора ∆ из условия прочности;

2. Построить эпюры N , σ, w после нагрева.

Материал 1 — медь, материал 2 — сталь.
Параметры задачи: ∆t = 50◦C, l1 = 100мм, l2 = 200мм, E1 = 1 · 105МПа, E2 = 2 · 105МПа, A1 = 200мм2,

A2 = 100мм2, α1 = 1,7 · 10−5 (◦C)
−1

, α2 = 1,2 · 10−5 (◦C)
−1

, [nт] = 2, σт1 = 100МПа, σт2 = 300МПа.
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Задача №2.2 Регистрационный код knsrwcpfsvlsihfb

I

I

II

II

III

III

5l

l

3l

2l

M 2M

a = d

α = 0.208
β = 0.141

I-I

�Dcp = 2d

δ = Dcp/20

δII-II

a = d

α = 0.208
β = 0.141

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить максимальное напряжение и коэффициент запаса по текучести;

4. Вычислить максимальный угол поворота сечения.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм.

Домашнее задание №3. Вариант 21. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код nkpqofdtmmlrspbg

A B C

ql2

ql
q

l l

ГОСТ 8240
(парал.)

№14

20

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить величину нагрузки q при l = 1500мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить угловое перемещение сечения B, ϑB (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №22

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 22. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код gpmnfifnxoxsfbrh

l1 = l; l2 = 3l; l3 = l

q ql

l1 l2 l3

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код jaczpqmwjbwkevan

q 2ql2

l 2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код yrmhunmismwkjskn

q
2ql2 ql2

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код ajmjsqomdlqensiw

q
ql2 ql2

l 2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код ogmuqgreohbsnwac

q

2ql

ql2

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код rfjxjmfaluxkuhpy

q2ql2

ql2

l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код dzrcfrzwlecennid

q

ql

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код iugckqvjplvsftyy

B

A

C

q
3ql2

2l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код soeieyqhpwkriswc

B

CA

D

F

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код hbvnraxfwpiorcom

l l

l
q

ql ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 22. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код noojdxyvamhtdklv

E1, A1, l1 E2, A2, l2

a1 a2

Абсолютно жесткое тело, весом которого следует пренебречь, закреплено неподвижным шарниром и двумя
тягами. Считая, что в действительности длина второй тяги меньше указанной на заданную величину ∆, найти
коэффициент запаса конструкции.

Материал тяги 1 — латунь, материал тяги 2 — сталь.
Параметры задачи: l1 = 100мм, l2 = 200мм, A1 = 200мм2, A2 = 100мм2, E1 = 1 · 105МПа, E2 = 2 · 105МПа,

a1 = 2a, a2 = a, ∆ = 0,15мм, σт1 = 80МПа, σт2 = 300МПа.
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Задача №2.2 Регистрационный код fwutlexicsipactl

I

I

II

II

III

III

5l

2l

4l

l

2M M

�Dcp = 2d

δ = Dcp/20

δI-I

a = d

α = 0.208
β = 0.141

II-II

�Dcp = 2d

δ = Dcp/20

δIII-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить максимальное напряжение и коэффициент запаса по текучести;

4. Вычислить максимальный угол поворота сечения.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм.

Домашнее задание №3. Вариант 22. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код ovxuenzhyvbniise

A B DC

ql

2q

l 2l l

ГОСТ 8240
(уклон)

№6.5

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить величину нагрузки q при l = 500мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить линейное перемещение сечения B, vB (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №23

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 23. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код fvlbdjyypfmzonag

l1 = l; l2 = 3l; l3 = 2l

q2ql

l3l2l1

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код qldqtqcbsckbavuk

q q

3l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

133



Задача №1.3 Регистрационный код rdoyyxruhfmbhfts

q
2ql2 ql2

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код oorrwrhfzbhznwyg

q
ql2 ql2

l l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код ojegunffkbpnpktf

q

ql

ql2

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код czwgphzticrooogj

q

2ql2

ql2

l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код pfhemtkivflgetrr

q q

l 2l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код byijxyglbyebfdir

B

A

C

q

ql2
2l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код qgcavminctmszjlx

B

CA

D

Fr

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код dytkdrdzpghjruxp

l l

l q

ql

ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 23. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код jsoyzwiqqggiemsu

F

l1, A1 l2, A2 l3, A3

1. Найти коэффициент запаса конструкции.

2. Построить эпюры N , σ, w;

3. Определить работу внешних сил и потенциальную энергию деформации.

Параметры задачи: F = 50кН, E = 2 · 105МПа, A1 = 200мм2, A2 = 100мм2, A3 = 200мм2, l1 = 100мм,
l2 = 100мм, l3 = 200мм, σт = 300МПа.
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Задача №2.2 Регистрационный код giizxgytpokvvtai

X
B

II

II

I

I

5l

3l

4l

l

M 2M

�D = 2d

�
1

2
D

I-I

a = d

α = 0.208
β = 0.141

II-II

При каком значении момента X угол поворота сечения B (ϕB) будет равен заданной величине ϕ0?
Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь.
Для найденного значения X построить эпюры крутящих моментов, напряжений и углов поворота сечений.

Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации. Определить размеры поперечных
сечений и максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, ϕ0 = 3 Ml
GIкI

, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 23. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код rjzswubjbjbviieq

A B C D

ql2

q

l l l

2a

3a

a

2a

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить размер сечения a при q = 10Н/мм, l = 1000мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить угловое перемещение сечения C, ϑC (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №24

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 24. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код evogugjohvoyopmm

l1 = l; l2 = 3l; l3 = l
q

ql

l3l2l1

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код tkgemvdmxrznszil

q 2q

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код mmswgbfncodprncy

q

ql 2ql

l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код jeianculndmxmefr

q

2ql ql

2l l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код yixspbztrkezzsdw

q

2ql

ql2

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код jmmsszyiyixjvcgf

q

ql2

ql2

l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код zvoogjaaaoawgbbk

q

2ql

l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код fgfmihwphtthvafp

A

C

B

F

F

2l

l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код rxgpkjxalfitvgiv

B

CA

2Fr

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код imqnuwqcnytybrsa

l l

l
q

ql ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 24. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код qwtksknfihekywkx

E1, A1, l1

E2, A2, l2

E3, A3, l3 E4, A4, l4
F

a1 a2

Абсолютно жесткая плита, весом которой можно пренебречь, закреплена тремя тягами. Для указанной кон-
струкции:

1. Вычислить усилия и напряжения в тягах от заданной силы;

2. Найти удлинения каждой из тяг.

Параметры задачи: l1 = 200мм, l2 = 100мм, l3 = 100мм, l4 = 100мм, A1 = 100мм2, A2 = 100мм2, A3 = 100мм2,
A4 = 100мм2, E1 = E2 = E3 = E4 = 2 · 105МПа, a1 = 50мм, a2 = 100мм, F = 20кН.
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Задача №2.2 Регистрационный код swvitpsmzfrhnwrl

I

I

II

II

III

III

5l

l

4l

3l

M 2M

a = d

α = 0.208
β = 0.141

I-I

a = d

α = 0.208
β = 0.141

II-II

�D = 2d

�
1

2
D

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить допустимую нагрузку на вал и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 24. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код iempijejpxyfnqcj

A B C

2ql2

ql

q

l l

2a

2a
a

4a

2a

2a

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить размер сечения a при q = 10Н/мм, l = 1000мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить линейное перемещение сечения C, vC (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №25

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 25. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код geusprchcebxfsqx

q 2ql2

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код gaulzesvurhhjcir

q1

3
q

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код nvfdbnboeblndglg

q
2ql2 ql2

l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код rpvyebqgkptaqaxh

q

2ql 2ql

2l l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код bnrrxsvmcauiyfoq

q

2ql

2ql2

l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код yijfdafgqlxxiavj

q2ql2

ql2

2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код aqmtbwjkpaorelmh

q

2ql

l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код yxruhbjhqbmbotpc

B

A

C

D E

q

l

l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код jtfghmozzmukopiu

B

C
A

D

Fr

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код eotdnibyrjxqbrqx

l l

l 2q

ql

ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 25. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код agcnodlgnjwpammk

E2, mA

E1, nA A

A

l1
l2

F

Трубка и стержень одним торцом заделаны, а с другого скреплены абсолютно жёсткой плитой. Материал
трубки — бронза, материал стержня — сталь. Для заданной конструкции:

1. Определить допускаемую площадь поперечного сечения из условия прочности;

2. Построить эпюры N , σ, w для трубки и стержня.

Параметры задачи: F = 75 кН, m = 1, n = 2, l1 = 200 мм, l2 = 100 мм, E1 = 1 · 105 МПа, E2 = 2 · 105 МПа,
[σ1] = 200 МПа, [σ2] = 300 МПа
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Задача №2.2 Регистрационный код jubmghapepqrcawd

I

I

II

II

III

III

5l

2l

4l

l

2M M

�D = 2d

�
1

2
D

I-I

a = d

α = 0.208
β = 0.141

II-II

�D = 2d

�
1

2
D

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Подобрать размеры поперечных сечений и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 25. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код eipqvkjcrqiydrte

A B C

ql2

ql

2q

l l

ГОСТ 8240
(уклон)

№14a

20

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 50Н/мм, l = 500мм, σтр = σтсж = 300МПа;

3. Определить линейное перемещение сечения C, vC (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №26

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 26. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код yewuqijipbembmhs

q 2ql2

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код zxhnypfmykiawyst

q

ql

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код qqlzyqrgrhimnyne

q

ql

l 2l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код rftkbulkilgbhwue

q

2ql ql

l l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код qowndwgmxvohfdyw

q

ql

ql2

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код alogxjbqkyihbesd

qql2 ql2

2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код bxlpstlwdmsragra

q

ql

l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.8 Регистрационный код yervlutlrjgieiuf

B

A

CD

E

q

l2l

2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.9 Регистрационный код wfcqlyztghtrixcg

B

C
A

D

2F

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.10 Регистрационный код fxnipekacuermgil

l l

l
q

ql
2ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Домашнее задание №2. Вариант 26. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код oavfhyvmrlhxjvgy

E1, A1

E2, A2

F

β l1

l2

При работу силы и потенциальную энергию деформации.
Материал тяги 1 — сталь, материал тяг 2 — медь.
Параметры задачи: l1 = 200мм, l2 = 100мм, A1 = 100мм2, A2 = 200мм2, β = 30◦, F = 25кН, E1 = 2 · 105МПа,

E2 = 1 · 105МПа,

Задача №2.2 Регистрационный код ctwxgnjolsjrrjip

I

I

X
B

II

II

5l

2l

4l

l

M 2M

�d

I-I

Bcp = 2d

δ = Bcp/20

δ

II-II

При каком значении момента X угол поворота сечения B (ϕB) будет равен заданной величине ϕ0?
Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь.
Для найденного значения X построить эпюры крутящих моментов, напряжений и углов поворота сечений.

Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации. Определить размеры поперечных
сечений и максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, ϕ0 = 3

2

Ml
GIкI

, nт = 2.
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Домашнее задание №3. Вариант 26. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код tfrchblqnoozmrtj

A B DC

ql

q

l 2l l

ГОСТ 8240 (уклон) №14

120

20

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить величину нагрузки q при l = 1500мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить линейное перемещение сечения B, vB (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №27

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 27. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код nokjvfvbmxadpzrf

l1 = 2l; l2 = 2l; l3 = l

q 3ql

l1 l2 l3

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код byprhhhuoyybaocz

q 3q

2l 3l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код ekgemudpjrvwrhui

q

2ql

l l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код yybxhprouspjwxfi

q

2ql 2ql

l 2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код aekvovfhdmguqrrk

q

ql

2ql2

l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код blnwycwggogwcing

q

2ql2

ql2

2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код murixdjwsujnojck

q q

l l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах и заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код scvypqcpsjgtoqgn

B

A

C

D

q

ql

l

l

2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код iqgnwngpjxlxreja

B

CA

D

Fr

2F
r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код pmatojinkbxlhfmz

l l

l q

ql

ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 27. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код mxjbhsprumdbsqbe

A1

F

A2

A3

l1 l2 l3

q

Для заданной конструкции:

1. Построить эпюры N , σ, w.

2. Определить коэффициент запаса по текучести.

Параметры задачи: q = 250 Н
мм

, F = 12,5кН, E = 2 ·105МПа, l1 = 200мм, l2 = 100мм, l3 = 100мм, A1 = 200мм2,
A2 = 100мм2, A3 = 200мм2, σт = 300МПа.
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Задача №2.2 Регистрационный код kqniappsegnrjojz

I

I

II

II

III

III

L = 5l

l1

l2

lM1

lM2

M1 = M M2 = −2M

�Dcp = 2d

δ = Dcp/20

δI-I

a = d

α = 0.208
β = 0.141

II-II

�Dcp = 2d

δ = Dcp/20

δIII-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить максимальное напряжение и коэффициент запаса по текучести;

4. Вычислить максимальный угол поворота сечения.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм, l1 = l, l2 = 3l, lM1
= l,

lM2
= 4l.

Домашнее задание №3. Вариант 27. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код niryozyjgykvylgp

A B C

ql2 ql2q

l l

ГОСТ 8240 (парал.) №12

105

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 20Н/мм, l = 1000мм, σтр = σтсж = 300МПа;

3. Определить линейное перемещение сечения C, vC (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №28

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 28. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код hizhicscdodtlszw

q
3ql2

2l2ll

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код litnzftjcrtwasrw

q1

2
q

2l 3l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код mkkzdxgtlfavukiv

q
ql2 2ql2

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код wuwsopoecvdmkdot

q

2ql 2ql

2l l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код uuuitdafxwgktfed

q

2ql

2ql2

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код oruosylepjyhttej

q

2ql2

2ql2

2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код yyvcimvmplwgdtaz

q

2ql

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код roisaykqdktjozbd

B

C

A

q

ql2

l

2l

2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код bgbstpwurinlwcxy

B

C
A

D

Fr

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код ykmnkeurnzouczyw

l l

l 2q

ql

2ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 28. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код behpyjpwfhfvzmnb

E1, A1, l1 E2, A2, l2

a1 a2

Абсолютно жесткое тело, весом которого следует пренебречь, закреплено неподвижным шарниром и двумя
тягами. Считая, что в действительности длина первой тяги меньше указанной на заданную величину ∆, найти
коэффициент запаса конструкции.

Материал тяги 1 — сталь, материал тяги 2 — латунь.
Параметры задачи: l1 = 200мм, l2 = 100мм, A1 = 100мм2, A2 = 200мм2, E1 = 2 · 105МПа, E2 = 1 · 105МПа,

a1 = a, a2 = a, ∆ = 0,2мм, σт1 = 300МПа, σт2 = 80МПа.
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Задача №2.2 Регистрационный код pszvaeqzqeayezmc

I

I

II

II

B

L = 5l

l1

lX

lB

X

lM1

M1 = 2M M2 = −M

�d

I-I

Bcp = 2d

δ = Bcp/20

δ

II-II

При каком значении момента X угол поворота сечения B (ϕB) будет равен заданной величине ϕ0?
Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь.
Для найденного значения X построить эпюры крутящих моментов, напряжений и углов поворота сечений.

Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации. Определить размеры поперечных
сечений и максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н ·м, l = 100мм, τт = 200МПа, [nт] = 2, G = 8 · 104МПа, l1 = 2l, lX = 3l, lB = 4l,
lM1

= l, ϕ0 = Ml
GIкI

.

Домашнее задание №3. Вариант 28. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код zeqjvcktpoztromq

A B C

ql2

ql

2q

l l

ГОСТ 8239

№12

150

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 30Н/мм, l = 1500мм, σтр = σтсж = 300МПа;

3. Определить угловое перемещение сечения B, ϑB (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №29

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 29. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код ogwvaqcoczoefacm

q 3ql2

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код afdunabbcjqrprec

q2ql2

l l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код zkbyionyqvtuzcpc

q
ql2

l l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код mtpgketwtixkoczs

q
ql2 2ql2

l 2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код hptfddbdczcsvstf

q

2ql

ql2

l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код uvpvnqyynucpbiyh

qql2 ql2

l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код elbhafeaabejwwyh

q

2ql

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

171



Задача №1.8 Регистрационный код xezrlfpdlvwxfpkq

A

C

B

F

2F

2l

l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код kzivspwoisgzuobn

B

C
A

Fr

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код pxxhfegmftwtrpnf

l l

l q

ql
2ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 29. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код hwzgmrslahiypncv

l1, E1, A1, α1

l2, E2, A2, α2

E3, A3, α3 ∆t ◦C

Стержень и трубка заделаны с одного торца, а с другого скреплены абсолютно жесткой плитой. Найти
допускаемую температуру ∆t нагрева стержня и построить эпюры N , σ, w отдельно для трубки и стержня.

Материал 1 — бронза, материал 2 — бронза, материал 3 — сталь.
Параметры задачи: l1 = 200мм, l2 = 100мм, E1 = 100000МПа, E2 = 100000МПа, E3 = 200000МПа, A1 =

100мм2, A2 = 200мм2, A3 = 100мм2, α = 1,7 · 10−5 (◦C)
−1

, σт1 = 200МПа, σт2 = 200МПа, σт3 = 300МПа,
[nт] = 1,5.
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Задача №2.2 Регистрационный код omodgjkkqhjwtaoe

I

I

III

III

II

II

5l

2l

3l

l

2M M

a = d

α = 0.246
β = 0.229

2d

I-I

�d

II-II

a = d

α = 0.246
β = 0.229

2d

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Подобрать размеры поперечных сечений и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 29. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код bcgckvzmblanaetj

A B C

2ql2

ql
2q

l l

ГОСТ 8240 (уклон) №6.5

75

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить величину нагрузки q при l = 700мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить угловое перемещение сечения A, ϑA (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №30

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 30. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код ybbgetchajtckhyp

q 2ql2

l 3l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код iudzcxlmcduwglpn

q 1

2
q

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код enzofyttdkwvoiim

q

ql ql

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код repvvfvijedagujz

q

2ql ql

2l l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код ewtreegmvqdlesur

q

2ql

2ql2

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код crucswhecelziumr

q

ql2

ql2

l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код osuqwhdaclrpemul

q

ql

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код stvhfvncklupgtzc

B

A

C

q

2ql2

l

2l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код uzslvwxegaairpdc

B

C
A

D

Fr

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код qtpbcsosmpnicmnk

l l

l q

ql ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 30. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код raetdxhwjwjrzwfj

l

∆

β

E1, A1

E2, A2

α

B

Для указанной плоской фермы:

1. Для заданного значения зазора ∆ найти перемещение узла B и коэффициент запаса конструкции после
сборки;

2. Вычислить усилия и напряжения в стержнях.

Параметры задачи: ∆ = 1,5мм, α = 45◦, β = 30◦, l = 500мм, A1 = 100мм2, A2 = 100мм2, E1 = E2 = 2·105МПа,
σт = 300МПа.
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Задача №2.2 Регистрационный код lgyjawmunshwovfs

II

II

III

III

I

I

5l

3l

4l

2l

M 2M

a = d

α = 0.246
β = 0.229

2d

I-I

�d

II-II

a = d

α = 0.246
β = 0.229

2d

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить максимальное напряжение и коэффициент запаса по текучести;

4. Вычислить максимальный угол поворота сечения.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм.

Домашнее задание №3. Вариант 30. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код vfadjbgxzscwbnda

A B C D

2ql2
q

l 2l l

ГОСТ 8240
(парал.)

№14a

20

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить величину нагрузки q при l = 1500мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить угловое перемещение сечения D, ϑD (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №31

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 31. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код stncovpgeqbooavv

q 3ql2

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код afrncfcngruedohq

q 1

2
q

3l 2l 3l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код jtktnlxlpqrjcqjl

q

2ql ql

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код nrerblouvbxqzmfl

q

ql ql

l 2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код cvaeybdsbprmblil

q

ql

ql2

l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код lstzofqcrtnxpawe

qql2

ql2

l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код rwagypiytltckrrf

q

ql

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.8 Регистрационный код bsmbishpvncwiyvx

B
A

C D

E

q

l 2l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.9 Регистрационный код rhtydmwbzhbtkidi

B

CA

D

F

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.10 Регистрационный код ctgjjkrsxigtcjqc

l l

l q

ql

2ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Домашнее задание №2. Вариант 31. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код iqibwskgjdeskxvt

l1, E1, A1, α1

l2, E2, A2, α2

E3, A3, α3 ∆t ◦C

Стержень и трубка заделаны с одного торца, а с другого скреплены абсолютно жесткой плитой. Построить
эпюры N , σ, w отдельно для трубки и стержня после нагрева трубки на ∆t◦C. Найти коэффициент запаса
конструкции.

Материал 1 — медь, материал 2 — медь, материал 3 — сталь.
Параметры задачи: ∆t = 85◦C, l1 = 200мм, l2 = 100мм, E1 = 1 · 105МПа, E2 = 1 · 105МПа, E3 = 2 · 105МПа,

A1 = 100мм2, A2 = 200мм2, A3 = 100мм2, α = 1,2 · 10−5 (◦C)−1, σт1 = 100МПа, σт2 = 100МПа, σт3 = 300МПа.

Задача №2.2 Регистрационный код yhvhpprbxmkdrqmh

II

II

III

III

I

I

5l

3l

4l

2l

2M M

a = d

α = 0.208
β = 0.141

I-I

�Dcp = 2d

δ = Dcp/20

δII-II

a = d

α = 0.208
β = 0.141

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Подобрать размеры поперечных сечений и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, nт = 2.
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Домашнее задание №3. Вариант 31. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код nerylbbpulnpfbnm

A B C

ql2

ql

2q

l l

ГОСТ 8240
(парал.)

№10

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить величину нагрузки q при l = 1000мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить линейное перемещение сечения C, vC (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №32

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 32. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код gtdknbbwfttvikoj

q
2ql2

lll

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код wariwwnokevhjoyf

q ql2

l l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код hxeiqseqqoptdtie

q
ql2

l l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код pmkhirpzaqyommpp

q

2ql 2ql

2l 2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код ehhdxzzceixydnge

q

ql

2ql2

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код cnezllsivzljduat

q

ql2

ql2

2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код paecntcjmvgxmvnc

q

2ql

2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код kercbyhrhwunrueh

B

A

C

q

ql2l

2l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код shoykcoshhblibye

B

CA

D

2Fr

F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код vhsjtvzrfrnufhbf

l l

l
q

ql

ql2

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 32. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код xfbhywgpcycwdkyi

E1, A1, l1 E2, A2, l2

a1 a2

Абсолютно жесткое тело, весом которого следует пренебречь, закреплено неподвижным шарниром и двумя
тягами. Считая, что в действительности длина второй тяги меньше указанной на величину ∆, найти допускае-
мую величину зазора ∆ из условия прочности.

Материал тяги 1 — сталь, материал тяги 2 — медь.
Параметры задачи: l1 = 200мм, l2 = 100мм, A1 = 200мм2, A2 = 100мм2, E1 = 2 · 105МПа, E2 = 1 · 105МПа,

a1 = 2a, a2 = a, [nT ] = 2, σт1 = 300МПа, σт2 = 100МПа.
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Задача №2.2 Регистрационный код dvkfttcyujxrqmuo

I

I

X
B

II

II

2M M

5l

3l

4l

2l

�d

I-I

a = d

α = 0.246
β = 0.229

2d

II-II

При каком значении момента X угол поворота сечения B (ϕB) будет равен заданной величине ϕ0?
Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь.
Для найденного значения X построить эпюры крутящих моментов, напряжений и углов поворота сечений.

Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации. Определить размеры поперечных
сечений и максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, ϕ0 = 1

2

Ml
GIкI

, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 32. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код rsapbnlybqedqegm

A B C
D

ql2

q

l 2l l

ГОСТ 8240
(парал.)

№6.5

80

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 20Н/мм, l = 1000мм, σтр = σтсж = 300МПа;

3. Определить угловое перемещение сечения D, ϑD (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №33

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 33. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код fcszvqzsecvfujmu

q2ql2

3l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код rltibzuwaqevyjmu

qq

l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код mmvltxpwxbmslycr

q
ql2 2ql2

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код gfnhbgvqkhhgjlif

q
ql2 2ql2

l l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код blhabfhynadbnrcv

q

ql

2ql2

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код zhryqvbcmvqzhxdz

q2ql2 ql2

l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код biimfxmbukarnzva

q

2ql

l 2l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код iqcocvwqqpqpprws

B

A

C

q

3ql2

3l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код jjsehbvyzprgamdn

B

CA

F

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код xdqjjwmwcbmwuyhx

l l

l 2q

ql
ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 33. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код qfrpmodpwjmpyqaq

E2, mA

E1, nA A

A

l1
l2

F

Трубка и стержень одним торцом заделаны, а с другого скреплены абсолютно жёсткой плитой. Материал
трубки — сталь, материал стержня — алюминий. Для заданной конструкции:

1. Определить допускаемую силу из условия прочности;

2. Построить эпюры N , σ, w для трубки и стержня.

Параметры задачи: A = 100 мм2, m = 2, n = 1, l1 = 100 мм, l2 = 200 мм, E1 = 2.1 ·105 МПа, E2 = 7 ·104 МПа,
[σ1] = 300 МПа, [σ2] = 150 МПа
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Задача №2.2 Регистрационный код mnwzcaoyjboiroyd

I

I

III

III

II

II

5l

2l

3l

l

M 2M

�D = 2d

�
1

2
D

I-I

a = d

α = 0.208
β = 0.141

II-II

�D = 2d

�
1

2
D

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить максимальное напряжение и коэффициент запаса по текучести;

4. Вычислить максимальный угол поворота сечения.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм.

Домашнее задание №3. Вариант 33. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код sjpmnipzgopokvby

A B DC

ql

2q

l l 2l

ГОСТ 8509

№2

4

50

5

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить коэффициент запаса конструкции nт при q = 20Н/мм, l = 250мм, σтр = σтсж = 300МПа;

3. Определить линейное перемещение сечения B, vB (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №34

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 34. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код byojkffjgxkgimhk

q 2ql2

l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код lxuhjvnbefayahgc

qq

l l 3l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код uxlbzqjbvzjcxjls

q
2ql2 2ql2

l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код dfkomgednwmejnnr

q

2ql ql

l 2l l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код vkogihtiteqmurgc

q

2ql

ql2

2l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код sxgvwnpjozcsvjxr

q2ql2

2ql2

l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код dbmoavcszziuzyig

q

2ql

l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код suwvmaigtadoepke

A

CB

2F

F

2l

2l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код mfradywiztqovnoa

B

C
A

D

Fr

2F

r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код fulkpheyynvqlgrq

l l

l q

2ql
ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 34. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код gajuvafcrvzyvhmb

E1, A1, l1 E2, A2, l2

a1 a2

F

Брус, весом и податливостью которого следует пренебречь, закреплен неподвижным шарниром и двумя
тягами. Найти допускаемую величину силы F из условия прочности. Вычислить усилия и напряжения в тягах
для найденного значения F .

Параметры задачи: l1 = 100мм, l2 = 100мм, E1 = E2 = 2·105МПа, a1 = 2a, a2 = a, A1 = 100мм2, A2 = 200мм2,
[nT ] = 2, σт = 300МПа.

203



Задача №2.2 Регистрационный код ewazdnbwoisgzarj

I

I

II

II

III

III

L = 5l

l1

l2

lM1

lM2

M1 = 2M M2 = −M

�D = 2d

�
1

2
D

I-I

a = d

α = 0.208
β = 0.141

II-II

�D = 2d

�
1

2
D

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Подобрать размеры поперечных сечений и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: M = 400Н · м, l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, [nт] = 2, l1 = l, l2 = 4l, lM1
= l,

lM2
= 4l.

Домашнее задание №3. Вариант 34. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код phryescbscegdbul

A B C

2ql2

ql
2q

2l l

4a

6a

2a

3a

a a

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить величину нагрузки q при l = 500мм, a = 10мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить линейное перемещение сечения C, vC (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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Сопротивление материалов

Вариант задания №35

для группы МТ11-32

Домашнее задание №1. Вариант 35. Срок выполнения: 1–5 недели.
Построение эпюр внутренних силовых факторов
Задача №1.1 Регистрационный код fmcmknvnkujpcgcn

l1 = l; l2 = 3l; l3 = 2l
q

2ql

l3l2l1

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.2 Регистрационный код rqgifhijmpqddwvj

q 1

3
q

2l 3l 2l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.3 Регистрационный код tnzfpkivyhvwpuzj

q

ql 2ql

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.4 Регистрационный код dgtvwqkjctwyqiav

q

ql ql

l 2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.5 Регистрационный код ofgdffodwhciljqh

q

ql

ql2

l l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.6 Регистрационный код aenfaxndsdyvneug

q

ql2

2ql2

l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.

Задача №1.7 Регистрационный код pvarnurhvwifnpnz

q

ql

2l 2l l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в заделке;

3. Построить эпюры поперечных сил Qy и изгибающих моментов Mx.
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Задача №1.8 Регистрационный код ijafnsvzfhtxgcdg

B

A

C
D

q

2ql

2l

l

l

Для указанной расчётной схемы:

1. Перерисовать расчётную схему с соблюдением масштаба длин;

2. Определить значения реакций в опорах;

3. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Задача №1.9 Регистрационный код kmbyiussehcteegh

B

C
A

D

F

2F
r

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в опорах;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.
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Задача №1.10 Регистрационный код qzgookgzqdztcyhs

l l

l q

2ql
2ql

Для указанной расчётной схемы:

1. Определить значения реакций в заделке;

2. Построить эпюру изгибающих моментов Mизг.

Домашнее задание №2. Вариант 35. Срок выполнения: 5–8 недели.
Растяжение-сжатие, кручение
Задача №2.1 Регистрационный код qrpxvmhyqkoudzur

F

l1, A1 l2, A2 l3, A3

1. Найти допускаемую величину площади поперечного сечения A из условия прочности;

2. Построить эпюры N , σ, w;

3. Определить работу внешних сил и потенциальную энергию деформации.

Параметры задачи: F = 50кН, E = 2 ·105МПа, A1 = A, A2 = A, A3 = 2A, l1 = 100мм, l2 = 200мм, l3 = 200мм,
[nт] = 2, σт = 300МПа.
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Задача №2.2 Регистрационный код ntvofjswcpniwgbq

II

II

III

III

I

I

5l

3l

4l

l

M 2M

a = d

α = 0.208
β = 0.141

I-I

�Dcp = 2d

δ = Dcp/20

δII-II

a = d

α = 0.208
β = 0.141

III-III

Участки вала соединяются абсолютно жёсткими фланцами, толщиной которых следует пренебречь. Для
заданного вала:

1. Раскрыть статическую неопределимость и построить эпюры моментов, напряжений и углов поворотов
сечений;

2. Подсчитать работу внешних моментов и потенциальную энергию деформации;

3. Определить допустимую нагрузку на вал и вычислить максимальный угол поворота.

Параметры задачи: l = 100мм, τт = 200МПа, G = 8 · 104МПа, d = 20мм, nт = 2.

Домашнее задание №3. Вариант 35. Срок выполнения: 12–15 недели.
Статически определимый изгиб
Задача №3.1 Регистрационный код hqkpfqndlgfftzbi

A B DC

ql

q

2l 2l l

ГОСТ 8239

№18a

10

1. Построить эпюры Qy и Mx;

2. Определить величину нагрузки q при l = 1500мм, σтр = σтсж = 300МПа, [nт] = 2;

3. Определить угловое перемещение сечения B, ϑB (E = 2 · 105МПа);

4. Нарисовать примерный вид изогнутой оси балки.
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